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3 b
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× 9 a

4 b
2

= 8 × 9 × A
2 + 3 +4

x b
1 + 3 t 2 指数法見り

= 72 a
9
b
6 acbdje = acex bde

→

=(
5 x-

2
) 一

tい ==

{
2 x - 4 y =11 … ①

① に y = 一主 を代入 し

3 x+ 5 は = 11 … ②

2 x -4 × (- z ) = い
①× 3 - ②× 2

2x + 2 = い
6 x - 12 y = 33

2x = 9

9
6 x + 10 y = 2

のい
22

x
=Ʃ

y = - ☆ ( x . y ) = ( ☆ .
- ≡ )

…

(=- 2*
=



Y

。
3
「

= 0 の c

き最大値をる
”

～
。

変域問題 について

Y = 0 1 x 高校 では 常に考 える

ことになり 、代入 」

)= - 3 のとき⑨ して 即解決 になり

最小値 をる
。

ません ?

Y = - 2 ( - 3 )
~感

考えることになります o

必 ずグラフをかいて

= - 2 × 9 = - 18
Y = - 212 今 から慣れておこうう

a-zabtb - c
2

( a
2
. 2abt b ×) -co

問題のレベルが上がると
= ( a - b )

2
- c

2

「
項 の 入替 が行なわれた後

」
= ( a - btc ) ( a - b - c )

の 式が 出題されます!
ー

⑤ が 正解 自分 で 交換 に気づく必要あり
0

例例a -
c

- 2abtb
2

高校 は 0
= ( atc ) ( a -c ) - b ( 2atb )

こういうのやい

多 い b
あれ ! ? できないとう感 じに 。
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水 とする 。

x

①-54: x + メ = 54 t 0…
BX

☆:- 540 +202⑧ + 54 =180
や' Otx = メ … ③ F G

① の × に ③ を代入 L =542x

= 27x 2 ② の式 は不要でした 。

→ (結果的 に )

VA
,
VB を 容器 A

,

B の 体積 とする 。

体積比 は 相似比 の 3乗 に 等しい

ので VA : VB = rA
3

: rB
3

= 83 : 323
2 ÷ 8

= 13 : 43
= 1 : 64

27杯入れた B α体積 を VBI とすると
相似比 面積比

UBI : UB = rBl :rB
3

体積比 は
、

27 :64 =
B

: 323 関数 や 図形 の切断
でもよく 用 いられます!"

33 : 43

- :B ' =32 ×=



F
6 cm

て
4cm

0 八 * 1
\

5cm
/

① AB の 長 さを 求める 。

OABCCSODAC ( LABC
=∠ PAC 2組の 角 が

∠ ACB = LDCA それぞれ等 しい )

A AB : DA = AC : DC
ー

6 P
-5

B
O I AC

.
ox4* . *

AB : 4 = 6 :

5AB =

② EF の 長 さを 求める
。

CA : CD = AE : ED

c 6 : 5 = AE : ED なので

、 ピ A
6 ××

5 524⑥
巨

A ED'
4
)

B
「 ⑤

F D

AD : ED = AB : EF

1 い : 5
=

5 :EF24EF =4
→

組み立 ての 流れ

がGOal → AB 1EFなので AE : ED がわかればよい 。

↓

AE : ED は CA : CD で 求 まる 。

こんな感 じで 逆算 して 組み立てますが



図 は ↑ 目盛 り 5点 なので

最小値 =25点

第 四分位数 = 40点1

第 四分位数=点55

第 四分位数 =点75

=点最大値95

表 の 値を 小 さい順 に並 べると 、( x . は
. Z は 除 く )

28
,
36

,
44

,
50

,
52

,
68

.
69

.

71
,
83

,
95

← y ∠Z であり 25 が最小値 なので⑮ が決まる 。

① 13 つの 値 の 中央 ( 第 2四分位数 ) は
、
7番目 の 数 であり

、

6番目 が 52 なので Y = 55 が決まる 。

サ

, 68
.

69
,

. 71 , 83 .95 と Z の中央値 が 75 なので

興 = 75 を 解 いて⑪

覚えてないと 、

全 く対応 できない

知識系の 問題 の 1つが 箱 ひげ図
などの 資料問題 です b
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( 35) ① または ⑤ ( 36 ) ② ( 38 ) ④ 139 ) ① ( 41 ) ③
(37 ) ④ ( 40 ) ② 1) ④

-8 = 2

8 (- 7 (=1120

7( = 1120

( 43)(44)(4514の 0
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連
( A ) (B ) * グー でそろう場合 ⑨ グー グー チ ー チグ パー

のようにそろう場合
ヘ っ A B C D

グーグーチーパ 4人から 2人を選ぶ
～

A - B C-

c こ
B - b-
B - c

X 2
ので 6 通 り

グの組み合わせ 6通 り グーグー パーパ
で 12通り チー チ ー パー パ

B - C - A -

DID
- A - c

⑨ チョキパー も も 6 通 りおっ

12通 り 12通 り ー

C - ロ - A - B ー 計18通り
計 36 通 り

6通 り

手の出 し方 は 34 = 81 通 り
手の出 し方 は

、

24 = 16通 り 86
+ 18 =

5= 司 扌
=B サ

さんの 方 が 高いサ
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[ 1 ] Pは ( BCT CDT D ☆全長 杵 24 cm を 毎秒 2cm で 動くので

12秒間で Q は A → D を 動いたことになる 。号=
[2 ]

Ycm2
1

.
( ; ) O ≡ x ≤ 5

4

へ

いいい
"

σ
ノ Y = 22( × 4 ×式 = 4 x

2
.

'
x

( ; : ) 5 ≡ x ≡ の
、∴ 14 - 2 x

い
い Y = 10 × ( 14 -2x ) × 王

\

心

'
= 20 - 10 x

22(- 14

in
"t、 ( ; ; ; ) 7 ≡ x≡ 14

4

' Y = ( 2x -14 )×4×き
= 4(-28

( ; ) ～ ( ic ^ )の 傾 きから判断 してグラフは ④
サ



y

△AQD = AQ x AB × 事
-が皓

1 1

0 5 7 14

の
= がし

△ BPD の ブラフ

PY△ AQD の グラフ

(i) 0 EXE 5 の とき このグラフを 見て
△ AQD の グラフが

4つに るが 2
△ BP D の グラフ の下に

と なる のは 入= 0 の ときのみ ある土易合 は X なので
なので不適 し

(i) を考えない という理由もOK )
(ii) 5 EXE 7 の とき

はじめて 2倍 に なるのは

70 - 10 つに か っし × 2

半 秒後
70 = が っけ がっ( int
I = ヂ

「
場合分け 」

して
、
それぞれ 式 を 作れるように

しておかない と、 [ 3 ] で 対応できない つつ
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[ l ] y = UN は
、 A ( 2 ,

2 ) を通るので

つに 2,7=2 を代入し
、

2 = 49 9二 車
.org

[ 2 ] l : y = kとする と 、
k は 円 A の 直径 と等しい ので l : y = 4

B の 孔座標 を 七 とする と
、

B ( t.tt 2 )

B の は座標 は B の半径 に も座標 )

+ 円 A の 直径 なので

キビ = 七 十4 t > 0 より

-に 2七 -8 = O ( B の 孔座標 の

(t -4 )(七七2) 二 。
絶対値 で考え
2 いる から )

t = 4 -2 た 413 ( -4,8 )
.edu

円 C も 同木𣴎に する と A ( 2 、
2 )

C ( S 、
St に ) が C ( 6 . 18 ) より ACは

y が上 なので
y = _
は 2
x + b 、

St 12 = YS 2 6 - 2 g

S
2
- 2 S - 24 = 0 y = 4 水 + b y= 1 2

( S - 6 ) ( St 4 )
= 0 2 = 8 + b ら

4
ヽ !

y = 4 つに 6 1 =4
S = 6

.
-4

ーー/
4
、
/

C ( 6
.
18 )



,
-

10
、

§
( 6 . 18 )

10 ( 6 、
1 8 )

B 〉 16

(-4.8 ) 6
-/ A ( 2 、

2 )も
6
人4) (-4.8 )

( 22 )

から 周り の直角三角形
を 引い て 求める 。

10 × 16 - ( 6 +4¥ +鬯) (別アプローチ )
-

1 0
、 C 1 : 1 : R の

= 1 6 0 - (18+32+50) 1 ① 、 員梁
=
翣辺

= 60 10 三角形なので→
1 6 △ ABC は 、

B 〉
< ABC = 90

0

6
② _) の 直角 三角形
も

6 分 4 ) となる 。

C
[ 3 ] 別アプローチ
より △ ABC は BC = 1of △ ABC

1
<ABC = 9 の AB = GE

より
= AB × BC ×三

B 〉
・ 直百三角形 。 = 6が 10には

i. 3点 A .
B

.
C を = 60

一、/

A
通る円 の中心は

直径 ACの 中点
と なる 。

A ( 2 .
2 ) 、
( し 6,18 ) なので 中点 は (

2

、

2
) = ( く 、

1 0 )1.my

問是頁 を [ 1 ] ~ [5 ] まで
円周 角 の定理

先に言売んでおいたら

>
・・ の 利用 [3 ]別 アプローチ に気づき

[4 ] の ひらめきにつながる流れ b



BC : y = つけ 12

BA : y = - x +4
なので

D ( 0 .
4 )

E ( 0 .
12 )

と なり l 、
M と は車由 との 交点 と 等しい 。

( 6 、 18 )

E
•

4th 1

4 1-4. 8 )

Bf F 8 → 一 が
回転 闘こら

( 2 . 2 )
V2 」

D

B から 拝由 へ の重糸泉 を ひいた

交点 を F と し て 回転体を作る 。

体積 = (4 ×4×兀 × 4 × J ) × 2 =

1 28 '

_
「

Thhtn rect

関数 の 中 で 図形 を 扱う 問題は、

入言式 だけでなく 、
高校で も 超重要 となります!

しかし 、 学校の問題集 や 教科書 で あまり

扌及われ てい ない ので 、 過去問 ( 他枝も ) を

やっ て おこ う b


